
平成２１年度 学校評価の実施結果

八戸市では、知・徳・体の調和のとれた人間性豊かな児童生徒を育成するため、「地域の子

どもは、地域からはぐくむ」という考えに立ち、家庭・地域社会との連携による開かれた学

校づくりの推進に努めています。

そこで、学校教育についての保護者や地域住民の思いや願いを受け止めるため、保護者な

ど学校関係者による評価と教職員による自己評価を実施しました。

ここでは、市内全小・中学校の保護者、児童生徒、教職員を対象とした共通設問のアンケ

ート結果をお知らせします。

１ 小学校

十分当てはまる おおむね当てはまる あまり当てはまらない

ほとんど当てはまらない わからない、無回答

（１）気持ちのよい返事やあいさつができる

保護者及び児童の８０％以上、教職員の

７０％から肯定的な回答が寄せられ、概ね

良好と考えられます。

（２）話をしっかり聞きとることができる

教職員の肯定的な回答の割合が他項目に比

べて低くなっているので、今後の課題として

とらえることができます。

（３）正しい言葉づかいで、はっきり話すこと

ができる

教職員の肯定的な回答の割合が、全項目中

最も低くなっているので、今後の課題として

とらえることができます。
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（４）身のまわりの整頓や清掃ができる

保護者の肯定的な回答の割合が、全項目中

最も低くなっているので、今後の課題として

とらえることができます。

（５）進んで読書ができる

保護者の肯定的な回答の割合が、児童及び

教職員に比べて低くなっているので、今後の

課題としてとらえることができます。

（６）家庭学習ができる

児童及び教職員の８０％以上、保護者の

７０％以上から肯定的な回答が寄せられ、

概ね良好と考えられます。

（７）自他の生命を大切にできる

保護者、児童、教職員とも９０％以上の肯

定的な回答が寄せられ、概ね良好と考えられ

ます。

（８）目標をもち、粘り強く努力することがで

きる

保護者の肯定的な回答の割合が、児童及び

教職員より低くなっているので、今後の課題

としてとらえることができます。
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２ 中学校

十分当てはまる おおむね当てはまる あまり当てはまらない

ほとんど当てはまらない わからない、無回答

（１）気持ちのよい返事やあいさつができる

教職員の肯定的な回答の割合が、保護者

及び生徒より低くなっているので、今後の

課題としてとらえることができます。

（２）話をしっかり聞きとることができる

教職員の肯定的な回答の割合が、保護者

及び生徒より低くなっているので、今後の

課題としてとらえることができます。

（３）正しい言葉づかいで、はっきり話すことが

できる

教職員の肯定的な回答の割合が、全項目

中最も低くなっているので、今後の課題と

してとらえることができます。

（４）身のまわりの整頓や清掃ができる

保護者及び教職員の肯定的な回答の割合

が、６０％以下になっているので、今後の

課題としてとらえることができます。

（５）進んで読書ができる

保護者、生徒、教職員とも、肯定的な回

答の割合が、６０％以下になっているので、

今後の課題としてとらえることができます。

（１）あいさつ
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（６）家庭学習ができる

保護者、生徒、教職員とも、肯定的な回

答の割合が、７０％以下になっているので、

今後の課題としてとらえることができます。

（７）自他の生命を大切にできる

保護者、生徒、教職員とも８０％以上の

肯定的な回答が寄せられ、概ね良好と考え

られます。

（８）目標をもち、粘り強く努力することがで

きる

保護者及び教職員の肯定的な回答の割合

が、７０％以下になっているので、今後の

課題としてとらえることができます。

３ 今後の取り組み

学校評価の結果を真摯に受け止め、児童生徒がより良い学校生活が送れるよう、学校

運営の改善と学校・家庭・地域の連携協力による学校づくりを支援し、教育水準の保証・

向上を図っていきます。

今後も、学校教育へのご理解とご協力をよろしくお願いします。

（問い合わせ先） 八戸市教育委員会 学校教育課 学校評価担当

℡０１７８－４３－９１５３（直通）
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